

<訂正のお知らせ>

平成22年2月16日

当初掲載時に記述内容の一部に間違いがありましたため、訂正版を掲載しています。
なお、訂正の内容は以下のとおりです。

p 2

「開発の背景は？」

行	誤	正
10行	200万トン	約2600万ポンド(約1万2000トン)
12行	2002年	2001年
12行	最高時と同じ4000万トン	約4000万ポンド(約1万8000トン)